



## **Итоговый психологический классный час**

25 апреля психологи лицея провели последний в этом году психологический классный час. Близится завершение учебного года. Всех лицеистов ждут экзамены, поэтому на завершающих психологических часах нам

предложено пройти полосу препятствий, на которой мы смогли вспомнить все то, о чем говорили на занятиях в течение учебного года, а так же показать свои умения работать в команде, проявить смекалку и творческие способности.

Наша жизнь – это различные испытания. Люди на протяжении жизни преодолевают страх, защищаются, изучают, принимают решения. Чем больше преодолено в прошлом испытаний, тем лучше человек подготовится к очередным.

Солнечная погода и позитивный настрой помогли расслабиться и перезагрузиться к предстоящему завершению учебного года на все сто процентов.

